
 令和４年度 第１回公立鳥取環境大学教育研究審議会 議事要旨 
 
 

○ 日 時 令和４年６月２０日（月） １３：００～１４：５０   
○ 場 所 本部講義棟３階 大会議室（Webex によるオンライン会議） 
○ 出席者    江﨑信芳委員、足羽英樹委員、宇佐美誠委員、片木威委員、田中仁成委員 

田村文男委員、小林朋道委員、矢野順治委員、遠藤由美子委員、 田高文委員 
今井正和委員 
[11 名/12 名]  

○ 欠席者   尾室高志委員 
 

 

【議事】 

１ 前回議事要旨の確認 

  原案のとおり承認された。 

 

２ 審議事項 

（１）令和３年度年事業に係る業務実績報告について 

   事務局から、令和３年度年事業に係る業務実績報告について説明があり、原案について承認さ

れた。 

 

（２）第２期中期目標にかかる見込評価について 

   事務局から、第２期中期目標にかかる見込評価について説明があり、原案について承認された。 

〈主な意見等〉 

   ・県内就職について新型コロナウイルス感染症の影響により企業の募集状況の変化があると思わ

れるが、大学では把握しているのか、重要なデータとなるのでぜひ把握してほしい。 

   ・就職について企業の理想と学生の考えに差異があるように感じている。企業との情報交換の場

が少なくなっているようであればそのような場を設けてみてはどうか。 

   ・県内就職について高い目標にチャレンジしているので、少しでも目標に近づくために、学生だ

けでなく、企業にアプローチをしてほしい。 

   ・高等学校における探究学習支援として高等教育機関が動画コンテンツ類の提供に協力を行うこ

とで、高等教育機関の研究に興味を持ち、地元の大学への進学へつなげていこうとしているの

で、このような取組みをもっと PRしてほしい。 

   ・科研費の獲得について、全体を底上げするためにも、人数の目標だけでなく、金額の目標を設

定することも重要となってくるのではないか。 

   ・副専攻について、「AI・数理・データサイエンス」はどの程度のレベルを求めているのか。 

    →情報を専門としている学部の基礎的な部分をカバーするような内容を設計している。 

 

 

（３）３年次編入学におけるアドミッションポリシーについて 

   事務局から、３年次編入学におけるアドミッションポリシーについて説明があり、原案について

承認された。 

 



（４）学長選考会議委員の選任について 

   小林委員から、学長選考会議委員の選任について説明があり、今井委員、小林委員、田村委員が

選任された。 

 

３ 報告事項 

（１）令和４年度第２回予算補正について 

    事務局から、令和４年度第２回予算補正について報告があった。 

 

（２）令和３年度の補正予算（専決）について 

    事務局から、令和３年度の補正予算（専決）について報告があった。 

 

（３）令和３年度決算について 

    事務局から、令和３年度決算について報告があった。 

 

（４）ウクライナ研究者の受け入れ及び予算の専決について 

    事務局から、ウクライナ研究者の受け入れ及び予算の専決について報告があった。 

 

（５）近況報告 
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